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Tun Ha anueH3snTe: Commercial

LloHka CmosaHosa

Pwvkosodumen cekmop ,, IHpopmayuoHHo ObcayreaHe”
Omoen NCuKT

LAELl Koznodyld” EAA

Ten: (0973) 73339

From: 3naTaHoB, AnekcaHabp . <AZlatanov@npp.bg>

Sent: Thursday, September 10, 2020 3:55 PM

To: CtoaHoBa, LloHka H. <CNStoyanova@npp.bg>

Subject: FW: MasapHa KoHcyaTaums Ne45445 ¢ npeameT "3akynyBaHe Ha MLLEH3M 33 oduc-
naket"

Mona 3a oTroBop

From: MNayes, Xpucrto b.

Sent: Thursday, September 10, 2020 3:54 PM

To: 3nataHoB, AnekcaHabp [.; CumeoHos, Bnagumup T.

Subject: FW: MNa3sapHa koHcynTaumns N245445 c npeamet "3akynyBaHe Ha MuUeH3u 3a odmc-naket"

Monsa 3a oTroBop!

From: boroesa, HOnus K.

Sent: Thursday, September 10, 2020 1:31 PM

To: Nayes, Xpucto b.

Cc: AnekcaHppos, MNnameH T.

Subject: FW: Ma3apHa KoHcynTaumst N245445 ¢ npeaMeT "3akynyBaHe Ha NvUeH3u 3a oduc-naket”

®-5241 / 10.09.2020r

From: Dimitar Kushvaliev [mailto:Dimitar.Kushvaliev@squalio.com]
Sent: Thursday, September 10, 2020 12:33 PM

To: commercial
Subject: MasapHa koHcynTauus N245445 ¢ npegmet "3akynyBaHe Ha nvueH3u 3a odmc-naket"

Ha BHMMaHWETO Ha 3anHTepecoBaHMTe Anua B ,,AELL Kosnoayn” EAL,

YBarkaemun Bbanoxkutenn,


mailto:/O=KOZLODUY NPP/OU=FIRST ADMINISTRATIVE GROUP/CN=RECIPIENTS/CN=AZLATANOV
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BbB Bpb3Ka C NybAMKyBaHETO Ha nasapHa KoHcyaTauma Ned5445 ¢ npeameT "3akynyBaHe Ha
nnueHsu 3a oduc-naket" Ha 10.09.2020 Mmame BbMAPOC.

MNoA KakbB TN ANLEH3MpPaHe nonaaaT nsnckeaHute Microsoft anueHsn?
Government/Commercial?

Bnarogapum npeagaputenHo. LLe oyaksame obpaTtHa Bpb3Ka.

Mosapasy,
Ovmutop Kywsanves
Toproscku AnpekTop

CKYAJTINO bbvarapma EOO/

Agpec: Codus, KB. ,JlozeHel”, byn. ,[dxermc bayubp” 76A
Ten.: +359 893 584 597

E-mail: Dimitar.Kushvaliev@squalio.com
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